

Vážení rodiče, posíláme upřesňující informace k zahájení školního roku 2024/ 2025

Od 2. září 2024 poběží provoz od **6:45 do 16:30 h.** V tento den třídní učitelky uvítají v mateřské škole nově nastupující děti. Rodiče těchto dětí mohou pobýt v mateřské škole (dále jen: „školka“ či „MŠ“) společně s dětmi po dohodě s třídní učitelkou nebo se mohou s třídními učitelkami dohodnout na nejvhodnějším postupu nenásilné adaptace dítěte na nové prostředí.

Pobyt ve školce se může postupně prodlužovat, první den mohou být rodiče **po domluvě** přítomni na zahradě MŠ.

PROVOZ MATEŘSKÉ ŠKOLY

(více informací najdete ve Školním řádu na www.waldorfb.cz)

Parkování

K zaparkování svých vozidel využijte odstavné parkoviště Hasičské zbrojnice nacházející se při hlavní Třeboňské ulici vlevo v odbočce na Adamov nebo na přilehlých parkovištích u školy či fotbalového hřiště.

Prosíme neparkujte před budovou školky.

Příchod dětí

Provoz školky je od 6:45 h. Rodiče nebo jejich zástupci přivádějí děti do MŠ nejpozději do 8:00 h. Pozdější příchod oznámí rodiče **zápisem do sešitu v šatně** den předem, nebo sms na tel. číslo 721989128. **Rodič nebo zákonný zástupce je povinen předat dítě osobně paní učitelce, teprve potom může opustit prostory školky.** Děti se scházejí v jedné třídě, v 7:30 se rozdělují do svých tříd.

Povinné předškolní vzdělávání je v časovém rozmezí od 8:00 do 12:00 hodin. Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech ředitelského volna a ve dnech, které připadají na období školních prázdnin v souladu s organizací školního roku v základních a středních školách.

Rozcházení dětí

Po obědě si rodiče děti vyzvedávají zpravidla v čase **od 12:00 do 12:30 h.** a nejpozději ve 12:30 h. opouští budovu školky. **Individuální odchod je možný pouze po předchozí domluvě a s ohledem na odpočívající děti v MŠ.**

Odpoledne se školka otevírá ve 14:40 h. Provoz mateřské školy končí v 16:30 h.

Budova MŠ je z bezpečnostních důvodů uzamčena během dne v tomto čase: 8:30 – 12:00 a 12:30 – 14:40 h.

V případě potřeby zvoňte.

Omlouvání dětí

Při absenci předškolního dítěte je nutné, aby zákonný zástupce dítěte informoval neprodleně **třídní učitelky telefonicky nebo sms zprávou** na tel. **721 989 128** a sdělil příčinu absence dítěte (nejdéle do 8 hodin ráno). Předem známou nepřítomnost dítěte je třeba omluvit před jejím započítáním. Při omlouvání z docházky lze rovnou připojit odhlášení stravy.

Vzorový text: „Omlouvám „jméno dítěte“ z docházky a odhlašuji stravu ve dnech 14. 9.-19. 9. 2024“.

U povinně vzdělávaných dětí jde-li o uvolnění nepřesahující **dva dny, uvolňuje dítě třídní učitelka.** O uvolnění ze vzdělávání, které **přesahuje dva dny, rozhoduje zástupkyně ředitelky školy na základě písemné žádosti zákonného zástupce dítěte.** Formulář je k dispozici v šatně, u třídních učitelek a na webu. Po návratu dítěte do školy vždy zákonný zástupce omluví dítě písemně v docházkovém listu s uvedením důvodu nepřítomnosti a podpisem.

STRAVOVÁNÍ

Dopolední a odpolední svačiny jsou zajišťovány naším subjektem se snahou o zdravou a vyváženou stravu.

Obědy se dováží z MŠ Rudolfov.

Aktuální jídelníček najdete na www.waldorfb.cz a na nástěnce za vchodovými dveřmi.

Odhlašování a přihlašování obědů

Obědy a svačiny se přihlašují i odhlašují do 11:00 h v pracovní den **předem**, každé pondělí je možné do 7:45 u pracovnice v kuchyňce na tel. **721989128**.

Platné přihlášky a odhlášky jsou možné pouze dvěma způsoby, na jiné způsoby nebude brán zřetel:

I. **zápisem do sešitu v šatně**

II. **hovorem na telefonním čísle nebo sms na tel. č. 721 989 128** – pracovnice v kuchyňce.

V případě nemoci je možné si po domluvě na tel. č. 721 989 128 neodhlášený oběd vyzvednout ve vlastních nádobách, a to pouze od 11:10 do 11:20 h. ve výdejně jídel. Později nebude oběd z hygienických důvodů vydán.

Platí to pouze pro 1. den nepřítomnosti dítěte, další je nutné odhlásit! (viz vyhláška 107/2005 Sb. o školním stravování).

V případě, že neoznámíte odhlášku dítěte, platíte stravné v plné výši.

Způsob placení

Cena oběda je 39,- Kč a cena jedné svačiny 20,- Kč. Pro děti nad 6 let (s odkladem školní docházky) je cena za oběd 41,-Kč. Platby se provádějí každý měsíc formou inkasa dle odebrané stravy.

VYBAVENÍ DĚTÍ DO MŠ

- **bačkory** na přezutí – s pevnou patou, ne pantofle ani sandály
- **pyžamo** – (pouze děti odpočívající v ložnici) každý pátek si rodiče odnesou k vyprání
- **hrací oblek** na vycházky a pobyt venku dle počasí, **nepromokavé** oblečení (softshell, pogumované...)
- **vhodnou obuv do deště, pevnou obuv na výpravy a zahrádku dle ročního období**
- **do třídy** oblečení dle uvážení rodičů (navrhujeme pohodlné oblečení, které je praktické pro činnosti ve třídě) oblečení volte takové, aby dítě nemělo strach ho ušpinit či zničit (není vhodné značkové oblečení)
- **zástěrku** na práci s potravinou a **triko** s dlouhým rukávem na malování (stačí stará košile nebo větší triko, které jde obléci přes hlavní oblečení – akvarelové barvy nelze vyprat)
- do šatny uložit **podepsané náhradní oblečení** – **tepláky, triko, spodní prádlo a ponožky, pláštěnku, holínky**, příp. pevné boty do terénu.
- jeden den v týdnu dle instrukcí učitelek a dle počasí se bude chodit na dlouhé vycházky – prosíme tudíž pro děti pevnou obuv, pláštěnku aj.
- hrneček nejlépe plechový (ne sklo) do třídy pro pitný režim

Děti, které odpočívají v ložnici, si mohou přinést do školky na spaní „**mazlíčka**“ – měkkou hračku, např. plyšáka (prosíme ale bez zvuků). Další hračky se do MŠ nenosí. Za poškození či ztrátu hračky nenese MŠ odpovědnost. Všechny věci dětí **zřetelně podepište nebo jinak vhodně označte**. Za nepodepsané věci, které nejsou uloženy na místě k tomu určenému (v šatně) škola neručí. Nevyzvednuté věci budou darovány na charitu.

HARMONOGRAM ŠKOLNÍHO ROKU 2024 / 2025

Provoz MŠ je ve třídě Sluníček od 6:45 do 16:30, ve třídě Skřítků 7:30 – 16:30, ve třídě Včelek 7:30 – 15:00 (aktuální ranní scházení je na dveřích MŠ).

Provoz mateřské školy je zajištěn v upraveném provozu rovněž v době podzimních, pololetních, jarních i velikonočních prázdnin a ředitelského volna ve WŠ. V době letních prázdnin, tj. v měsících červenci a srpnu je přerušena zpravidla na 6 týdnů po dohodě se zřizovatelem. Omezení či přerušování provozu je dáno zákonnému zástupci dítěte na vědomí nejméně 2 měsíce předem. Ředitelka školy **nemá povinnost** zabezpečit pobyt dítěte v jiné mateřské školce.

Navštěvuje-li MŠ v době všech prázdnin menší počet dětí, může být provoz školky, po dohodě se zřizovatelem, upraven (např. jen na dopolední provoz se zajištěním pouze dopolední svačiny, pitného režimu, avšak bez oběda). V době vánočních prázdnin je MŠ uzavřena.

UPRAVENÝ PROVOZ

V úterý 29. října a ve středu 30. října 2024 – Podzimní prázdniny (upravený provoz dle zájmu – viz Školní řád)

Od pondělí 23. prosince 2024 do pátku 3. ledna 2025 – Vánoční prázdniny

(WMS uzavřena, provoz začíná v pondělí 6. ledna 2025)

V pátek 31. ledna 2025 – Pololetní prázdniny (upravený provoz dle zájmu – viz Školní řád)

Od 3. února do 9. února 2025 – Jarní prázdniny (upravený provoz dle zájmu – viz Školní řád)

Ve čtvrtek 17. dubna 2025 – Velikonoční prázdniny

(upravený provoz dle zájmu – viz Školní řád, Velikonoce – pátek 18. dubna a pondělí 21. dubna – státní svátek)

Od 30. června 2025 do 31. srpna 2025 – Letní prázdniny

(provoz bude upřesněn během školního roku – předpoklad provozu 1. - 4. 7. a 18. - 29. 8., uzavření 7. 7. – 17. 8.)

Akce WŠ

Adventní waldorfský jarmark – sobota 30. listopadu 2024, místo konání ZŠW ČB

Velikonoční waldorfský jarmark - sobota 12. dubna 2025, místo konání WMS

Zápis do ZŠW duben 2025

Zápis do MŠ květen 2025

Pro komunikaci s WMS používejte pouze tyto kontakty:

Telefonní čísla: WMS – **720 823 729** kancelář, **721 989 128** odhlašování stravy formou sms

E-mailové adresy:

kubinova@waldorfcz.cz, erhartova@waldorfcz.cz, tuckova@waldorfcz.cz, vachova@waldorfcz.cz,,

meindlova@waldorfcz.cz, cerna.katerina@waldorfcz.cz.